

## СЕКЦІЯ 2 АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ЗАМКОВОГО ТУРИЗМУ

**Джоанна АРГЕЛЬО**

Науковий керівник

канд. екон. наук, доцент Ткач У. В.

Тернопільський національний

економічний університет

### ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНОГО ТУРИЗМУ В ЕКВАДОРІ

Актуальність теми даного дослідження характеризується особливостями стану економіки Еквадору. В сучасних умовах всесвітньої глобалізації, міжнародний туризм відіграє важливу роль для економічного, культурного та соціального розвитку сучасної світової економіки і є однією з найдохідніших та найдимачніших галузей, що розвиваються.

Еквадор має надзвичайно вигідне географічне розташування, великий різноманітний природно-рекреаційний потенціал та історико-культурні ресурси, тому туризм є одним із найбільш перспективних сфер національного господарства країни і повинен сприяти зміцненню економіки, зростанню добробуту населення, наповненню державного бюджету, розвитку інших галузей, в які туризм інтегрує (такі як транспорт, будівництво, виробництво товарів тощо) та збереженню історико-культурної і природної спадщини.

За підрахунками Всесвітньої Туристичної Організації, в Еквадорі щорічно збільшується кількість прибуттів та вибуттів туристів. Відповідно також збільшуються і доходи від участі у міжнародному туризмі. Це говорить про те, що Еквадор, як країна що розвивається, сьогодні докладляє усі зусилля для розвитку туристичної галузі. Необхідно також зауважити, що туристичні продукти Еквадору є значно дешевшими, аніж аналоги в Європі та Північній Америці. [1].

Таблиця 1.

#### Кількість прибуттів і вибуттів туристів в Еквадорі

Рік	2013		2014		2015	
	Кількість, млн.	Частка, %	Кількість, млн.	Частка, %	Кількість, млн.	Частка, %
<b>Прибуття</b>	1,364	0,13	1,557	0,14	1,666	0,14
<b>Вибуття</b>	1,138	0,10	1,278	0,11	1,359	0,12
<b>Світ</b>	1087,000	100	1133,000	100	1184,000	100

В Еквадорі, незважаючи на економічну кризу та нестабільну політику, туризм розвивається, тому що Еквадор пропонує туристам, за невисокими цінами, неймовірне поєднання екзотичності природи, гастрономії, культури, історії та інших рекреаційних ресурсів, яке в свою чергу, роблять еквадорський туристичний продукт конкурентоспроможним на світовому ринку.

На світовому рівні Еквадор вважається відкритою країною для туризму. Іноземний турист може поїхати в Еквадор без візи, несучи тільки його паспорт і перебувати в країні протягом 90 днів. Проте існують деякі обмеження для

певних країн. Громадяни Афганістану, Бангладешу, Еритреї, Ефіопії, Кенії, Непалу, Нігерії, Пакистану, Сомалі, Сенегалу і Куби повинні представити туристичну візу, яка коштує 450 доларів США [2].

У теперішній час, одним з факторів, які негативно вплинули на розвиток туризму в Еквадорі були землетруси і природні явища, для подолання яких країна не була готова, оскільки нинішній уряд витратив резерви для таких ситуацій і для відновлення збитку в районах, які найбільше постраждали. Місцеві адміністрації відреагували дуже повільно, тобто є відсутність уваги та підтримки з боку правителів [3].

Перспективний розвиток туризму в Еквадорі значною мірою залежить від політичної стабільності країни, від чесності правителів, від підтримки уряду у разі форс-мажорних обставин, що впливають на туристичні райони, від гарантій якості туристичних продуктів і конкретних заходів щодо забезпечення безпеки туристів.

Щоб поліпшити туристичну індустрію, Еквадору необхідно ефективно управління туризмом і правильна організація туристичної діяльності, зміцнення існуючої та створення нової матеріально-технічної бази (дороги і готельні та розважальні комплекси), залучення досвідчених і кваліфікованих кадрів, щоб підвищити рівень якості туристичних послуг, і найголовніше: знизити рівень злочинності і забезпечити більш високий рівень безпеки для туристів.

Таким чином, беручи до уваги всі ці елементи, туризм може гармонічно розвиватися і суттєво впливати на зайнятість населення, що, в свою чергу, збільшує їх доходи, знижує рівень злочинності, створює сприятливі умови для туристів і задовольняє потреби внутрішнього та міжнародного туризму.

#### **Список використаних джерел**

1. *Panorama OMT del turismo internacional – Edición 2016* // [Електронний ресурс]. – Режим доступу:<http://www.e-unwto.org>.
2. *Ministerio del Interior* // [Електронний ресурс]. – Режим доступу:<http://www.ministeriointerior.gob.ec/requisitos-para-ingresar-a-ecuador/>.
3. *La Hora – Crisis y terremoto afectan sector turístico de Ecuador* // [Електронний ресурс]. – Режим доступу:<http://lahora.com.ec/>.

**Лілія БАТИК**

Науковий керівник

канд. екон. наук, доцент Гугул О.Я.

Тернопільський національний

економічний університет

### **СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЗАМКОВОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ**

У нашій державі історико-культурні об'єкти в недостатній мірі розцінюються як туристичні ресурси, більшість визначних пам'яток не включена у туристичні маршрути, що приводить до їх використання в обмежених масштабах і занепаду.

Використання замків західного регіону України в туристичній діяльності за прикладом зарубіжних країн, при належній рекламі та наведенні порядку і